



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## **Житель Ростовской области осужден за покушение на дачу взятки инспектору ДПС**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего жителя х. Ставиднянский Советского района Ростовской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, в феврале 2016 года инспектором ДПС на участке местности, расположенном на пересечении автодороги «Бутурлиновка-Павловск» и автодороги «Калач-Павловск», вблизи с. Елизаветовка Павловского района Воронежской области, был остановлен автомобиль марки «КАМАЗ 5410» под управлением 57-летнего мужчины, который осуществлял движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства с превышением допустимых габаритов транспортного средства. После остановки водитель был приглашен в служебный автомобиль для составления протокола об административном правонарушении. Находившийся в транспортном средстве 24-летний пассажир попросил водителя оставаться на месте и по своей инициативе сел в служебный автомобиль сотрудников полиции. Желая избежать привлечения водителя к административной ответственности за совершённое административное правонарушение он предложил сотруднику ГИБДД взятку в размере 1000 рублей. Полицейский на данное предложение ответил отказом, разъяснив последнему, что дача взятки является уголовно-наказуемым деянием. Несмотря на отказ, последний должных выводов для себя не сделал, от дачи взятки не отказался и поместил денежные средства на панель между передними сидениями служебного автомобиля. Сотрудник полиции от получения взятки отказался и сообщил оперативному дежурному ОМВД России по Павловскому району.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей.

Приговор может быть обжалован в 10-дневный срок.

06 Мая 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1035348>